











ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

SMUČANJE

SLALOM V SAINT GERVAISU

Presenetljiva zmaga Francozinje Lafforgue

Francozinje in Američanke so si razdelile vsa najboljša mesta

SAINT GERVAIS, 23. — Mlada in graciozna Francozinja Ingrid Lafforgue je povsem nepričakovano zmagala na 21. mednarodnem ženskem smučarskem tekmovanju za Veliko nagrado Saint Gervaisa...

NOGOMET

V PRIJATELJSKI TEKMI

Mehika-Danska 3:0

CIUDAD MEXICO, 23. — V meddržavni prijateljski tekmi je Mehika sinoči premagala dansko državno nogometno reprezentanco z izidom 3:0 (2:0).

NAMIZNI TENIS

Uspešni nastopi Šurbeka na japonskih turnirjih

V Aomoriu se je uvrstil v polfinalne

- Letstevica slaloma: 1. Ingrid Lafforgue (Fr.) (41'01+38'30) 79'31 2. Annie Famose (Fr.) (41'50+38'08) 79'58

AOMORI, 23. — Jugoslovanski Dragutin Šurbek uspešno nadaljuje s svojimi nastopi na japonskih turnirjih...

nja v bitki z Madžarom Petrom Rozsasom. Čeprav mu je nudil zavržen odpor je moral položiti orožje...

OBVESTILO

Vsa društva, ki nameravajo prijaviti svoje tekmovalce za letošnje olimpijske igre v črnem vrhu...

- Letstevica za svetovni pokal: 1. Gertrud Gabl (Av.) 90 točk 2. Annie Famose (Fr.) 81

To srečanje pa je Jugoslovanci utrudili in tako v polfinalu ni mogel pokazati vsega svojega znanja...

Napadalec Zarje Zagar je v derbiju z Unionom poskušal ukantiti svoje nasprotnike tudi z glavo...

MEMORIAL TONI MARK Schlager prvi v Saalbachu

SAALBACH, 23. — Zahodni Nemec Hans Joerg Schlager je zmagal na mednarodnem smučarskem tekmovanju...

AVTOMOBILIZEM

RALLY MONTECARLO

KOŠARKA

NARAŠČAJNIŠKO PRVENSTVO

Švedska posadka v vodstvu pred zadnjo preizkušnjo

Na zelo dobrem mestu je trenutno tudi jugoslovanska posadka Paliković - Kovačič

MONTECARLO, 23. — 39 tekmovalcev je še ostalo v seznamih udeležencev letošnjega mednarodnega avtomobilskega rallyja...

DRSANJE NA LEDU

ANZELL, 23. — Jutri se bo začelo v tem kraju evropsko prvenstvo v hitrostnem drsanju...



Blok Nadje Švab ni mogel ustaviti silovitih napadov igrala reškega Partizana

ODBOJKA

PRIJATELJSKO SREČANJE

Izraelska reprezentanca premagala Mladost s 3:2

Srečanje med izraelskimi in zagrebškimi odbojkarji je trajalo dve uri in pol

TEL AVIV, 22. — Po svoji zmagi v Atenah s 3:0 nad grškim državnim prvakom Olimpiakosom...

lom. Sodeč po igri izraelske reprezentance, tekma s Hapotelom za Zagrebčane ne bo lahka...

ATLETIKA

Snežana Hrepevnikova šest mesecev suspenzije

BEograd, 23. — Znano jugoslovansko atletinjo Snežana Hrepevnikova so kaznovali s šestmesečno prepovedjo nastopanja doma in v tujini...

Zaradi te kazni se Hrepevnikova ne bo mogla udeležiti ni evropskih atletskih iger v dvorani...

Po enotedenskem počitku v nedeljo Bor proti Servolani

V prvi tekmi s tem moštvom je Bor doživel tesen poraz

Mladi borovci so preteklo nedeljo počivali. Kot smo že poročali bi morali v preteklem kolu igrati proti petenki Ricreatori...

Servolana je trenutno na tretjem mestu lestvice s štirimi točkami prednosti pred Borom...

KOLESTARSTVO

Bratje Pettersson ostanejo amaterji

STOCKHOLM, 23. — stirijski bratje družine Pettersson zavrnili ponudbo neke italijanske kolestarske hiše...

Italijanski košarkarski pokal

Snaidero premagal doma Oransodo s 74:62 (42:27)

ORANSODA: Pellenera 10, Bissone 24, Allen 23, Cesutti 4, Sarti 3, Mellia 3, Gergati 6, Tomat 1, Fiorini, Cella.

SD POLET

obveša vse svoje člane, da se v nedeljo, 26. januarja 1988 ob 17.30 v prvem in ob 18.30 v drugem domu na Opčinalu...

POT SE VIJE

(Naš novi podlistek)



znaten del njenih spominov posvečen dobi, ko je delovala na šoli. Poudariti je še treba, da je bila Pavla Hočevarjeva zelo angažirana v ženskem gibanju...

BRUCE MARSHALL

BOŽIČNO VOŠČILO

MacGregorja je bilo sram. raje bi jo peljal v ložo, česar je bila navajena. Bil je vesel teme, ker je milostno prikrila njegovo sramoto...

«Prosimo, gospod MacGregor: poslušam.» «Samo tole, gospodična Farquhar. Rad bi prišel za gumbe njenega plašča in bi ji prišel, da jo ima rad, a besede so mu običale v grlu in bedino, kar mu je prišlo na pamet...

in resnega, pa bi rad vedel, če bi se lahko zmenila za sprehod. Pa ni imel ne za eno ne za drugo predznanost dovolj poguma...

po širokih zasneženih ulicah. Nebo je bilo kot modro steklo, sneg kot blazina. Potoval je skozi ljubko pokrajino božičnih razglednic s smrekami in vato ter z zlato sijajočimi lučmi...

Ta možnost ga je zbegala do dna. Premišljeval je, tuhtal. Nemara pa je njegovo posvetilo neumestno in se bo pokazal neotesanega? Da ni ravno nenarejeno njegovih besed tisto, kar velja v boljši družbi za nesramnost? Morebiti bi bilo bolje, da bi govorilo darilo samo.

«Prosimo, gospod MacGregor: poslušam.» «Samo tole, gospodična Farquhar. Rad bi prišel za gumbe njenega plašča in bi ji prišel, da jo ima rad, a besede so mu običale v grlu in bedino, kar mu je prišlo na pamet...